

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAKBÉRMENYESLEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védőre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre... 20 kor. Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre... 10 kor. Egy hónapra 3 kor. 60 fill.

Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona. Francia-, Olasz-, orosz-, török-, görög-, spanyol-, angol-, svájci-, román- és szerbiai, valamint az oroszországi, melyek a postaszüszeshez tartoznak, negyedévre 15 korona. Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY széplrodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 709.

HÍRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKELFELVÉSZAKIADÓHIVATAL. Párisban főgöngyösként: John F. Jones & Co. 31, Rue Faub. Montmartre. Londonban főgöngyösként: Teckel & Co. 11, Bloomsbury Square. Frankfurtban a M. Nemzetársak kiadósága vezeti a közléseket: Danne G. L. és Tassa, valamint összes közléseket: Danne G. L. és Tassa, Dukes M. utócai, L. Wallstraße Nr. 7. Haasenstein & Vogler L. Wallstraße 10. Massé Rudolf Wallstraße Nr. 3. Oppelk A. Stübchen Nr. 2. Scharf Henrik, L. Wallstraße Nr. 14. Zürichben: Orell, Füssli & Co. és valamennyi hirdetés iroda.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérelők: Kossuth Ferenc. Az új korszak. A harcsejtelmes körlevél. A vármegyék panasza. Apponyi a harmadik egyetemről. A törvény fordulat. A törvényes rend. Az osztrák miniszterelnök a tulipánmozgalomról. Az olasz miniszterválság. A budapesti tavaszi írségek. A Ghelesia első márkése. A vas-és fémipari kiállítás. Tárca: Késői hűség. Irta: Vértessy Gyula. Regény: Harum David. Irta: E. Noyes Westcott.

Kossuth Ferenc.

Meghatottsággal gondolunk a függetlenségi és negyvennyolcas párt holnapi konferenciájára, melyen megjelenik beteggyábjól felkelve Kossuth Ferenc is, hogy bölcs mérseklettel vezesse első értekezletét annak a pártnak, mely az ő vezetése alatt lett a magyar politika döntőhatalmu faktora, abszolút többség a nemzetgyűlés székházában.

Erőt, viruló egészséget és jó szerencsét kívánunk a függetlenségi párt elnökének a munka korszakának hajnalhasadásán. A mi hitünk szerint ugyanis már a holnapi nap is nevezetes napja lesz a magyar történelmeknek, mert megkezdődik a pogány templomok romjainak eltakarítása után állami függetlenségünk hatalmas épületének alapköveit lerakni. Isteni szerencse, hogy az a Kossuth Ferenc, aki legszívesebben legkitartóbb és legönzettelenebb volt a pogányok elleni harcban, az a Kossuth Ferenc teheti meg az első ásvágást az új rendszer építkezésénél.

Az az államférfi, a kinek bölcs vezetése porig megalázta Magyarországon az osztrák uralmat, Kossuth Lajos fia, akit csak alig tíz esztendővel ezelőtt a bukott rendszer minden brutális eszközzel megakart akadályozni abban, hogy a magyar országgyűlés tagja lehessen; az a Kossuth Ferenc ma az egész Magyarország vezére, a magyar király felelős minisztere s a trónnak legerősebb, mert legősintébb támasza.

Egy-két nap múlva ott fogjuk látni a budavári trónteremben, a király

oldala mellett és a nemzet elismerő rőla, hogy ő az ország legbölcsőbb vezére s a koronás királynak el kell ismernie, hogy Kossuth az ő koronájának legerősebb támasza, legnagyobb erőssége.

Változnak az idők. Még egy-két évvel ezelőtt fagyos szél csapott arcunkba Bécs felől, ha Kossuthnak csak árnyéka suhant is végig a »Burg« folyosóin. Harczban állott a nemzet királyával és a harezótt nemzetet annak a Kossuth Lajosnak a fia vezette, akinek a politikája lesodorta már egyszer a Habsburgok fejéről a magyar koronát. Mi lesz a harcnak vége kérdeztek hátborzongató félelemmel a politikusok, itt a Duna partjain is és ott a Lajta mentén is és mindenki egy hatalmas vértengert, felgyújtott falvakat, gyermekükért gyászoló anyákat, szóval pusztulást látott maga előtt, mint a harez szomorú végkövetkezményeit. Ne tagadjuk, nagy viharok jartak erre mifelénk. Villámok csapkodtak hármás hegységünk ormaiba s a tiszamenti magyarság lekasztván a szegről kaszáját, kiközösülte azt és igen könnyű helyen tartotta. Beborult. Menydörgött. Villámlott. Nagy bajok környeztek meg a nemzetet. És a magyar nép megállott a fergetegben és szemébe nézett a viharok. Hadd tomboljon — mondották a vezérek — a természet örök törvényei szerint rásüt majd a napsugára is a magyarra. És Kossuth Ferenc az egész magyarság élén állva, a törvénykönyvvel kezében verte vissza azokat a támadásokat, melyeket az idegen uralom ősi alkotmányunk és maradék-jogaink ellen intézett s amely küzdelemben igen igen magunkra voltunk hagyatva.

A vihar elmúlt. A hadviselő felek újabb szövetséget kötöttek, a nemzet és a király szíve újra összedobbant s hogy ez külsőleg is dokumentálva legyen, a trónfosztó Kossuth Lajosnak a fia egyik első tanácsadója lett I. Ferenc Józsefnek.

Talán meg fogja érezni majd az uralkodó, amikor trónbeszédjét mondja el budai palotájában, hogy most nem szolgálalek és nem farizeusok állanak mellette, hanem hű magyar szívek dobognak körülötte. Hiszszük, hogy meg fogja érezni. És mindenesetre gyönyörűség lesz látnia azt a munkát, melynek elvégzésére a pártok lerombolták az egymást elválasztó falakat, hogy közvetlenül egymás mellett állva sokkal szabadabban és sokkal sikeresebben munkálkodhassanak. És vajon ki nem igyekezik a legjobbjerejét és tudását odavinni a nemzet legnemesebb vezérférfiainak támogatására? Ki nem óhajt az oppozíció mezejéről átmenni abba a táborba, ahol békés, munkás harcot vívnak meg állami függetlenségünkért s ahol Kossuth Ferenc a vezér? Az a Kossuth Ferenc, aki bárhol jelenik is meg, bármilyen méltóságban, zászlóvivője a demokratikus elhaladásnak és az igazi szabadelvűségnek.

Soha még államférfi nehezebb helyzetben nem került a hatalom élére. Bajos volna ugyan megmondani, hogy mikor kapott Kossuth kezébe nagyobb hatalmat: akkor-e, mikor táborával vezére volt a függetlenségi pártnak, mint ellenzéki hadioszlopok, vagy pedig akkor, midőn az ország érdekében parancsoló szavára hallgatva, miniszteri tárczát vállalt az alkotmányos rend helyreállítására? Megváltatja őszintén, hogy ez a harc sohasem nyerhetett volna ilyen megnyugtató befejezést, ha nincs a nemzetnek olyan példátlanul nagy tekintélyű vezére, mint Kossuth Ferenc. Az ő személyében és miniszterlársainak személyében van ugyanis a békének minden garanciája. Csakis az ő munkabírása tudhat majd idehaza rendet, békességet, virágzó ipart, virágzó kereskedelmet, jólétet és megelégedést, kifelé pedig jó hírt, nevet, államiságunknak tekintélyt teremteni. A munka korszaka előtt állunk. Elveladás nélkül haladunk állami függetlenségünk kiépítése felé! Lehet,

hogy ezt a reánk virradó korszakot a Kossuth korszakának nevezi el a jövő historikusa. Mert elkövetkezett a Kossuth Ferenc ideje. Azé a Kossuth Ferencé, aki eddig is a nyugodt harcznak és nem a szilaj, szenvedelmes küzdelemnek volt a híve. Most nyugodtan munkálkodhatik. Kicsinyes malicziák nem érnek fel az ő személyéhez. A méregbe mártott nyilak pedig visszapatannak mellőlől.

Ugy látszik, nagy hivatást szánt a gondviselés nemzetünk történetében mind a két Kossuthnak. Egy-két év múlva már minden valószínűség szerint elmondhatjuk, hogy a legnagyobb jogalkotó reformok a két Kossuth nevéhez fűződnek. Kossuth Lajos felzárkóította a jobbagyságot és zivatartot nehéz idöben, ugy ahogy lehetett, megszüntette a kiváltságokat, Kossuth Ferenc pedig hat évtizeddel ezután reformálni fogja dicső emlékü atya munkáját s az alkotmány szanczait kiterjeszti olyan szélesre, a milyen nagy ez a mi áldott magyar anyaföldünk.

Megbántott érzés, vagy okvetellenkedő hang ne zavarja a vezért nemmes munkájában. Most igazán nincsen joga a pártoskodásnak. A függetlenségi párt holnapi értekezlete önrzertes erővel mutassa be vezérének hódolatát s impozáns manifesztációját, mely ép ugy szól Kossuthnak, mint benne a függetlenségi eszmének egyformán meg fogják érteni Bécs felé is, kifelé is, a kontinens határain túl is.

Alig egy évtizede, hogy elfoglalta helyét Kossuth a nemzet tanácsában. Vagy ötven ember ült akkor a háta mögött. Most a nemzetgyűlés harmadfélszáz tagja vallja őt vezérének. Kossuth Ferenc tehát dicsőséges diadalmas vezér volt a harcban.

Pedig ő a munka embere. És jól jegyezze meg mindenki, hogy az ő munkája vezet el teljes állami önállóságunkhoz. A függetlenségi politikának pedig ez a végcélja.

Az új korszak.

A miniszterelnök ma este Bécsbe utazott és holnap délelött megjelenik a király előtt. Ezen a kihallgatáson végképen megállapítják az országgyűlés első heti munkájának módozatait. Több kinevezés vár elintézésre; az uralkodó jóváhagyása után ezek a kinevezések megjelennek a hivatalos lapban, talán már a vasárnapi számban. Döntő fontosságúnak a holnapi audienciát tehát nem lehet mondani.

A képviselőház hétfőn délelött tíz órakor ül össze; másfél órával később a főrendiház tartja meg első ülését. A képviselők benyújtják mandátumaikat és ezzel az elsőülés »napirendje« ki is fog merülni. Másnap a fejedelem trónbeszéddel nyitja meg az országgyűlést. A megnyitás — hír szerint — a budai királyi palotában fog megtörténni. Az uralkodó ide hívta meg a képviselőket és főrendeket és ezek a meghívást nem fogják visszautasítani. A hatvanhetes kormányok alatt szokásban volt, hogy a király fekete-sárga lobogót huzatott föl palotájának ormára, amikor a magyar országgyűlést fogadta; abban a pillanatban pedig, amikor a fejedelem a trónterembe lépett, a katonai zenekar az osztrák néphimnuszját játszotta. Kedden, ha az országgyűlés a várba megy, a hatvanhetes kormányoknak ezek a rekvizitumai el fognak tűnni. A Gotterhalle akkordjai nem fogják zavarni az ünneplés hangulatát; a királyi palotán pedig olyan zászló lesz, amely a magyar érzést nem fogja sérteni.

Akármielyen színtelen és kifejezéstelen ez a fölkialtás: előre! csak az törhet föl az ember szívéből, ha maga elé képzelet az a sokadalmat, amely holnap este a függetlenségi párt klubjában morajlani fog. Harmadfélszáz képviselő szorong majd ott, mindmegannyi negyvennyolcas. Nem a nemzet többségét képviselik, hanem magát a nagy nemzet-testet töretlenül, egészen. Négy száz esztendeig elnyomott és megkínzott érzések szabadulnak föl holnap este és amikor szárnyra akarnak bocsátkozni, csak ez a köznap szírópennyel el minden ajakról: előre! Viharként fog zogni ez a szó, mikor a képviselőház majoritása

Az Egyetértés tarcaja.

Késői hűség.

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. — Irta: Vértessy Gyula.

Egyik régi jó cimborám meghívott a műtermébe, hogy nézzem meg legutóbbi velemzei utjáról hozott vázlatait.

Sok csinos dolog volt összehalmozva; kedves apróságok, értékes szalonidisek; de valami nagyobb értékű, melyből tartalmat nem találtam köztük.

Talán nem illeken bele a mostani hangulatomba s azért nem tetszenek — próbáltam mentegetni magamat is, meg a piktor is.

De ő észrevette, hogy képeit valóban nem találom jóknak.

Igazad van. Mind rossz! Csak egy jó képet festettem! Csak egy alakom volt, ezen kívül nem érdekelt más s ezen kívül nem tudtam mást festeni. Csak egy igazi szép képet festettem. Rőla! De ez azután ismét.

Hát ismét új szerelmi kaland, piktor uraság?

Csakhoggy egészen másforma, mint a többi. Majd elmondom. Meg se tudnám állni, hogy neked el ne mondjam. De előbb nézzed meg ezt a képet!

A kép egy állványon volt még. Kegyeletes szeretettel emelte le róla a takarót. — Ezt nézd meg!

A Santa Maria dei Frazzi templom interiore volt a képen megfestve. A Canovairemlekk esodaszép gyászmenetével; a sirmemlek előtt pedig talpig gyászban állt egy csodásan szép, üde, bájos nő alak, hozzá támaszkodva a padhoz, amelyben egy roskatag, beteg, öreg ember üldögélt. A hátterben látrás más állt, szolgálatkészen,

közél a padhoz, hogy az öreg ur rendelkezhessek vele.

A gyászruhás nő megtörve, halaványan állt ott, fájdalmas lemondásában is annyi nemes büszkeséggel.

— Ez a kép se tetszik? — Csodaszép! — Nem csoda, hogy szép! /A lelkemből festettem ki s a lelkeimmel festettem meg. — Ezzel a nővel volt viszonyod? — Ezzel! A legnemesebb, legintézetesebb szerelem kötött hozzá. Nem volt ez viszony, de a szívek istentisztelete; s a szerelem templomi szertartása. Mesés történet! Bajos, edes, megható a könyezésig. Tulajdonképen pedig egy nagy tragédia! A kárvárjáró szent asszony nagy tragédiája.

Es kigyult arccal, lázas tekintettel beszélt el a festő az ő képe történetét.

... Ahogy itt le vannak festve, ép így láttam őket először. Az a nyomorék alak a padban a férje. Akizhez hű volt, akit nem tudott volna a világtól megveszalni.

Sohasem feletem el azokat a nagy kék szemeket, melyek telefutottak könnyel, mikor a férjéről kezdett el beszélni.

Ha más asszony beszélt volna könyes szemmel a férjéről akkor, mikor lángoló, szerelmes szókat pattogtat a fülebe, hát aligha hallgattam volna végig; de ennek az asszonynak a visszaautasításában annyi nemes hűség, annyi mártíromságra valló vonás volt, hogy beszéde alatt nem az elutasítás szegényét érezte az ember, hanem inkább az ő lelkének megengesztolt nyugalmából és megmésesült szíve fájdalmas hangulatából érzelt az ember valami szomorú szűkséget a lelkére szállni.

Mintha az a fiatal, mely az ő ifúságát, ifju szíve lángolását, vágyait, örömeit eltakarta; mintha az megnyult, szétterült s ráborult volna az én lelkemre is.

S a részvételtjes fájdalom e szomorú s mégis végtelenül kedves perceiben, mikor igazán sajnó szívből hallgattam végig az ő

golgóttai történetét, valóban egy pillanatra sem jutott az eszembe az, ami ilyenkor az ember észébe szokott jutni, hogy hátha csak azért adja a hűségess asszonyt, hogy jobban élezzse ellenállásával a szerelmüket. Nem, nem jutott ez az eszembe egy percze sem!

Annai becsületes őszinteség sugárzott ki könyöző szép szemének fatyolos tekintetéből s beszédeben annyi fájdalom s annyi igazság volt, hogy feltétlenül hinni kellett neki.

Nézd meg ezt az arcot! Hát lehet ebben kétkedni? Hát nem meg lehet ez után örülni?

Igy láttam őt először, ahogy lefestettem. Felsőgesen szép volt, amit ott állt a templom megtompított világításában, a csillogó fehér márványgula előtt, szemben a sirjától felé haladó gyászoló nővel, akinek fájdalmas alakja, szenvedő arca s bus tekintete ugy hasonlított az övéhez.

S a templom felséges boltíveinek keretében, a hatalmas, faragott márványoszlopok alatt, az emlék bus alakjainak nézésébe elmerültem, olyannak látrótt az a feketehűs szép szőke asszony, mintha hasonnása lett volna annak a guia ataja felé haladó bus alaknak, akit a nagy szobrász ugy faragott ki, mint a legnagyobb szomorúság köbe vessett hangulatát.

Mikor először találkoztam velük, szinte megbabonázva tapadt tekintetem a gyönyörű nőre, hanem ő olyan határozottan elutasító tekintettel mért végig, hogy elment a kedvem a további fikszrogatástól.

Felrevonultam s ugy figyeltem őket. Egyszer csak a beteg ember elküldte az inast valamire; az asszony odatérte a beteg mellé s kezébe fogva annak reszkető, sovány kezét, mely részvételt kérdezte, hogy nem fájt-e valamije.

Magyarul kérdezett a nő s a férfi is magyarul felelte, hogy szédül. Később fel akart állni, de átjuttan visszaroakadt, a nő segélyért kiáltott felém s így ismerkedtünk

meg. Bemutattam magam s azután a nő is bemutatta a férjét, mikor az kissé magához jött.

Nagyon ismerősen hangzott ez a név. Mintha akkor, nem is nagyon régen sokat emlegettek volna egy botrány keretében. Házasságterv, párba, a férj súlyosan megsebesült! Ezekre emlékeztem; de kérdés-kérdőm nagy illetlenség lett volna.

Mikor kimentünk a templomból, hallottam, mikor az asszony a szenteltvíztartóból merítve, suttogta!

— Könyörülj rajtam istenem! Hatalmas, mely benyomást gyakorolt rám ez a szép, szenvedő asszony; nem tudtam szenvedése okát, de sejtettem, hogy az ok nagy és komoly. S lassanként valami olyan sajátságos érzés ébredt a lelkemben iránta, ami több is, kevesebb is a szerelemnél.

Nem tudtam megelni nélküle, de birni nem óhajtottam, mert szomorúsága lefegyverezte az érzelmeimet.

Csak egyet óhajtottam: vele lenni, mindig vele lenni!

Boldog voltam, ha a szavát hallhattam, ha a kezét megfoghattam.

De persze az ilyenféle barátság nem lehet állandó a férfi és a nő között.

S egyszer azután mégis csak szót kért a szerelem.

Szomorú, rezignáló hangon válaszolt a vallomásomra:

— Azt hittem, hogy a maga érzelkeit teljesen elhallgattatta az én szomorúságom. Ugy látszik, hogy nem. Hát menekülök maga elől! De mielőtt elválnék, akarom, hogy értsen meg. A férjemhez szerelemből mentem. Deli, szép, okos, fiatal legyen volt, akizhez egész szívemből vonzódtam. Azután hamarosan azt kezdtem hinni, hogy elhanyagol. Pedig csak a munka hódította el tőlem. S én vélt sérelmemet meg akartam bosszulni. Szeretője lettem valakinek, akinek a férjem felett csak egy előnye volt, az hogy nem volt a férjem. Különbösen minden tekintetben alatta állt. Megesaltam. A férjem

minden szövegés petit... 706

helyre... szelők... ztek... részere... övve... nyekén... k, toi... földbir... helyre... veszünk... link.

Regény: Harum David. Irta: E. Noyes Westcott.

Kossuth Ferenc.

Meghatottsággal gondolunk a függetlenségi és negyvennyolcas párt holnapi konferenciájára, melyen megjelenik beteggyábjól felkelve Kossuth Ferenc is, hogy bölcs mérseklettel vezesse első értekezletét annak a pártnak, mely az ő vezetése alatt lett a magyar politika döntőhatalmu faktora, abszolút többség a nemzetgyűlés székházában.

Erőt, viruló egészséget és jó szerencsét kívánunk a függetlenségi párt elnökének a munka korszakának hajnalhasadásán.

Az az államférfi, a kinek bölcs vezetése porig megalázta Magyarországon az osztrák uralmat, Kossuth Lajos fia, akit csak alig tíz esztendővel ezelőtt a bukott rendszer minden brutális eszközzel megakart akadályozni abban, hogy a magyar országgyűlés tagja lehessen; az a Kossuth Ferenc ma az egész Magyarország vezére, a magyar király felelős minisztere s a trónnak legerősebb, mert legősintébb támasza.

Egy-két nap múlva ott fogjuk látni a budavári trónteremben, a király oldala mellett és a nemzet elismerő rőla, hogy ő az ország legbölcsőbb vezére s a koronás királynak el kell ismernie, hogy Kossuth az ő koronájának legerősebb támasza, legnagyobb erőssége.

Változnak az idők. Még egy-két évvel ezelőtt fagyos szél csapott arcunkba Bécs felől, ha Kossuthnak csak árnyéka suhant is végig a »Burg« folyosóin. Harczban állott a nemzet királyával és a harezótt nemzetet annak a Kossuth Lajosnak a fia vezette, akinek a politikája lesodorta már egyszer a Habsburgok fejéről a magyar koronát. Mi lesz a harcnak vége kérdeztek hátborzongató félelemmel a politikusok, itt a Duna partjain is és ott a Lajta mentén is és mindenki egy hatalmas vértengert, felgyújtott falvakat, gyermekükért gyászoló anyákat, szóval pusztulást látott maga előtt, mint a harez szomorú végkövetkezményeit. Ne tagadjuk, nagy viharok jartak erre mifelénk. Villámok csapkodtak hármás hegységünk ormaiba s a tiszamenti magyarság lekasztván a szegről kaszáját, kiközösülte azt és igen könnyű helyen tartotta. Beborult. Menydörgött. Villámlott. Nagy bajok környeztek meg a nemzetet. És a magyar nép megállott a fergetegben és szemébe nézett a viharok. Hadd tomboljon — mondották a vezérek — a természet örök törvényei szerint rásüt majd a napsugára is a magyarra. És Kossuth Ferenc az egész magyarság élén állva, a törvénykönyvvel kezében verte vissza azokat a támadásokat, melyeket az idegen uralom ősi alkotmányunk és maradék-jogaink ellen intézett s amely küzdelemben igen igen magunkra voltunk hagyatva.

A vihar elmúlt. A hadviselő felek újabb szövetséget kötöttek, a nemzet és a király szíve újra összedobbant s hogy ez külsőleg is dokumentálva legyen, a trónfosztó Kossuth Lajosnak a fia egyik első tanácsadója lett I. Ferenc Józsefnek.



Megyeifőnökből — testőr.

Mint a Budapesti Tudósító értesül, a felsége gróf Csáky Zsigmond bevezetése...

Ez a Csáky Zsigmond az abszolútizmus alatt Kolozsvár főispánja volt. Jutalmul neveztek volna ki testőrére?

Felhívás a nemzetiségi képviselőkhöz.

A hazafias irányú Lumina című román lapban egy lugosi előkelő román szerepvivő férfi nyílt felhívást...

Elő sorban a független és 48-as pártok aijánja, melynek programja leinkább fele...

A románok mindig jó hazafiak voltak és álmódúak azok akik Bécsből várak a segítség...

A törvényes rend.

Sopron. A vármegyének a nemzeti ellenállás ideje alatt alakított szász bizottsága ma tartotta utolsó ülését.

A teremtmények.

Abaújmegye kinevezett tisztikara még a Fejérváry-korszak alatt régalmazási pört indított...

Az ügyész elutasította a vád képviselőit, többek között, a következő indoklással:

Az indítványban kifejezett vélemények közül nem látszik jogellenesnek az a bírálata, hogy a behelyettesített tisztviselő a közigazgatás érdekében...

Választási hírek.

Károczag. A tegnapi kezdődött pótválasztás a ma reggeli órákban ért véget.

Verbő. A féltelen nemzetiségi igazgatások dacára is győzött a magyarság jelöltje, Pandza Milan.

Szamosújvár. Az általános választások alkalmával a szamosújvári kerületben három jelöltet léptettek fel, kik közül egyik sem...

Budapest. A VIII. kerületi Madary Gáborpárt ma este ismét tizenkét helyen tartott értekezletet.

Ez a ma esti értekezleten a párt vezetősége mindenütt maga jelent meg a polgárság között, hogy közölje velük a tegnapi óta történt párteseményeket.

A ma esti értekezleten a párt vezetősége mindenütt maga jelent meg a polgárság között, hogy közölje velük a tegnapi óta történt párteseményeket.

Budapest, május 10.

Habsburg vagy Kossuth. Ilyen címmel Bécsben egy szennyes kis röpirat jelent meg, melynek szerzője Origines álnev alá rejtőzik...

Wendl és társai ugyancsak a tulipánmozgalom-ügyben intéznek interpellációt a kereskedelmi miniszterhez.

Az interpellációk hivatkoznak a tulipánmozgalomról szóló jelentésekre és elmondják, hogy a magyar végtagtanács olyan értelemben foglalt állást...

A miniszterelnöknek a hajtokra vonatkozólag adott válasza felett a vita teljesen érdektelenül és üres padok előtt folyt le.

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

A városok hivatalos úri. Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter több városi törvényhatóság felterjesztésére megengedte, hogy a hivatalos órák...

Zichy Aladár Bécsben. Bécsből jelentik: Gróf Zichy Aladár 6 fellege személye körüli miniszter ma reggel ideérkezett.

KÜLFÖLD.

Az osztrák miniszterelnök a tulipánmozgalomról. Bécs, máj. 10.

Az osztrák miniszterelnök a Reichsrath mai ülésén, mindjárt az ülés megnyitása után szólamra emelkedett s a tulipánmozgalomról olyan nyilatkozatot tett...

Nem tudjuk, hogy a magyar kormány mit válaszol erre, de elvárjuk hogy az országá kóppontson Hohenlohe herceg ő főméltóságának.

Elhiszünk, hogy az osztrák miniszterelnöknek ez a nyilatkozata tetszett a bíralmi gyűlésnek, de semmi este sem történt volna meg, ha az osztrák miniszterelnök nem volna annyira tudatlan a kiegyezés törvényben s ha egyébből nem is...

Igy aztán nem lehet csodálni, hogy mindenféle csodabogarar összehessez, s hogy nincs tisztában hatalmának határáival.

A t. ház 15-iki ülésén dr. Lincht ur és társai hozzám és a kereskedelemügyi miniszterium vezetőjéhez azt a kérdést intézték, vajjon milyen álláspontot szándékozik a kormány elfoglalni az osztrák aruk magyarországi bojkoltjával szemben.

Az angol törvényhozás a sztrájk ellen. Az angol felsőház tegnapi második olvasásán elvetette azt a törvényjavaslatot, amelynek az lett volna a célja, hogy megakadályozza idegen munkásoknak Angolországba való jövetelét abból a célból, hogy sztrájkoló angol munkások helyét betöltsék.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

határozom adni, hogy nem haboztam ezen ügyet, amelyről különben osztrák gyáriparosok is nyilatkozatot adtak ki, továbbá az ezen ügyre vonatkozó tényeket a magyar kormány tudomásra hozni.

A Panama-csatorna új terve. A Panama-csatorna ügye egy lépéssel előbbre jutott, mert ma már körülbelül el van határozva, hogy nem szilipes lesz a csatorna.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

A városok hivatalos úri. Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter több városi törvényhatóság felterjesztésére megengedte, hogy a hivatalos órák...

Zichy Aladár Bécsben. Bécsből jelentik: Gróf Zichy Aladár 6 fellege személye körüli miniszter ma reggel ideérkezett.

Az osztrák miniszterelnök a tulipánmozgalomról. Bécs, máj. 10.

Az osztrák miniszterelnök a Reichsrath mai ülésén, mindjárt az ülés megnyitása után szólamra emelkedett s a tulipánmozgalomról olyan nyilatkozatot tett...

Nem tudjuk, hogy a magyar kormány mit válaszol erre, de elvárjuk hogy az országá kóppontson Hohenlohe herceg ő főméltóságának.

Elhiszünk, hogy az osztrák miniszterelnöknek ez a nyilatkozata tetszett a bíralmi gyűlésnek, de semmi este sem történt volna meg, ha az osztrák miniszterelnök nem volna annyira tudatlan a kiegyezés törvényben s ha egyébből nem is...

Igy aztán nem lehet csodálni, hogy mindenféle csodabogarar összehessez, s hogy nincs tisztában hatalmának határáival.

A t. ház 15-iki ülésén dr. Lincht ur és társai hozzám és a kereskedelemügyi miniszterium vezetőjéhez azt a kérdést intézték, vajjon milyen álláspontot szándékozik a kormány elfoglalni az osztrák aruk magyarországi bojkoltjával szemben.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

tak a hamburgi hajótulajdonosnak. A törvényt benyújtották, hogy Angolországban ne ebredjen zúnt az érzés, amelyet Németországban a sztrájkoló német munkások helyének angol munkásokkal való betöltése kellett.

A Panama-csatorna új terve. A Panama-csatorna ügye egy lépéssel előbbre jutott, mert ma már körülbelül el van határozva, hogy nem szilipes lesz a csatorna.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

A városok hivatalos úri. Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter több városi törvényhatóság felterjesztésére megengedte, hogy a hivatalos órák...

Zichy Aladár Bécsben. Bécsből jelentik: Gróf Zichy Aladár 6 fellege személye körüli miniszter ma reggel ideérkezett.

Az osztrák miniszterelnök a tulipánmozgalomról. Bécs, máj. 10.

Az osztrák miniszterelnök a Reichsrath mai ülésén, mindjárt az ülés megnyitása után szólamra emelkedett s a tulipánmozgalomról olyan nyilatkozatot tett...

Nem tudjuk, hogy a magyar kormány mit válaszol erre, de elvárjuk hogy az országá kóppontson Hohenlohe herceg ő főméltóságának.

Elhiszünk, hogy az osztrák miniszterelnöknek ez a nyilatkozata tetszett a bíralmi gyűlésnek, de semmi este sem történt volna meg, ha az osztrák miniszterelnök nem volna annyira tudatlan a kiegyezés törvényben s ha egyébből nem is...

Igy aztán nem lehet csodálni, hogy mindenféle csodabogarar összehessez, s hogy nincs tisztában hatalmának határáival.

A t. ház 15-iki ülésén dr. Lincht ur és társai hozzám és a kereskedelemügyi miniszterium vezetőjéhez azt a kérdést intézték, vajjon milyen álláspontot szándékozik a kormány elfoglalni az osztrák aruk magyarországi bojkoltjával szemben.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

irhatatlan izgalmak közü ugráltak fel helyeikről a törvényhatósági tagok és zúntni nem akaró lelkesedéssel ünnepeleék Török Ferenccet. Majd egyhangu határozattal kimondta a törvényhatóság, hogy a megtartott árverést megsemmisíti és új árverést (tíz ki azzal a megszüntetéssel, hogy a megindítandó bünvádi vizsgálat folyamán bünnökön bizonyuló czég az árverésről és lehetőleg a megye területéről örökre kizárassék).

A királyi Budapestben. Ma Budapestre érkezett Nepallek Vilmos udvari szertartási igazgató, hogy megtegye az előkészületeket a királynak a budai várakban való tartózkodására.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

A városok hivatalos úri. Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter több városi törvényhatóság felterjesztésére megengedte, hogy a hivatalos órák...

Zichy Aladár Bécsben. Bécsből jelentik: Gróf Zichy Aladár 6 fellege személye körüli miniszter ma reggel ideérkezett.

Az osztrák miniszterelnök a tulipánmozgalomról. Bécs, máj. 10.

Az osztrák miniszterelnök a Reichsrath mai ülésén, mindjárt az ülés megnyitása után szólamra emelkedett s a tulipánmozgalomról olyan nyilatkozatot tett...

Nem tudjuk, hogy a magyar kormány mit válaszol erre, de elvárjuk hogy az országá kóppontson Hohenlohe herceg ő főméltóságának.

Elhiszünk, hogy az osztrák miniszterelnöknek ez a nyilatkozata tetszett a bíralmi gyűlésnek, de semmi este sem történt volna meg, ha az osztrák miniszterelnök nem volna annyira tudatlan a kiegyezés törvényben s ha egyébből nem is...

Igy aztán nem lehet csodálni, hogy mindenféle csodabogarar összehessez, s hogy nincs tisztában hatalmának határáival.

A t. ház 15-iki ülésén dr. Lincht ur és társai hozzám és a kereskedelemügyi miniszterium vezetőjéhez azt a kérdést intézték, vajjon milyen álláspontot szándékozik a kormány elfoglalni az osztrák aruk magyarországi bojkoltjával szemben.

Az amerikai egyesült államok fegyverkezése. A washingtoni kongresszus a Daily Telegraph szerint tegnapi szűzüllet dollárt szavazott meg új hadihajók építésére.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

UJDONSÁGOK.

Székelypanama. Rendkívül izgalmas közgyűlése volt ma Csikvármegyének, amit azt Csikszerebről táviratozzák: A megyei közgyűlésen ugyanis a tárgyszerőzet legfontosabb pontja az üzvelgyi erődség eladás tárgyában megtartott árverés feletti döntés volt.

A Tulipánkert. Gróf Balihány Lajos erélyes hang, hazafias nyilatkozata, melylyel az osztrák iparosok okvetellenkedését kelőképpen megvilágította, mindenfelé nagy lelkesedést keltett és új táplálatot adott a tulipánmozgalomnak.

Az osztrák miniszterelnök a tulipánmozgalomról. Bécs, máj. 10.

Diszszemle a Vermezőn. A királyi itt tartózkodása alatt szemlélet tart a Vermezőn a helyőrség felett. A szemle, — mint végleg megállapították, a hó 23-án szerdán reggel 9 órakor lesz.

Az orosz feltrált vita befejezése. A duma tegnapi ülése felette érdekes volt. A feltrált első hat pontját eredeti szövegében fogadták el, a halálbüntetés eltörléséről...

Az olasz miniszterválság. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara tegnapi szavazása miatt a lemondását felajánlja a királynak.

A városok hivatalos úri. Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter több városi törvényhatóság felterjesztésére megengedte, hogy a hivatalos órák...

Zichy Aladár Bécsben. Bécsből jelentik: Gróf Zichy Aladár 6 fellege személye körüli miniszter ma reggel ideérkezett.

ságának tízezer fognak adózi a névtelen hősök
dicső emlékének. Előtt — mint minden évben
a honvédenház öreg lakói fognak haladni...

Kapitány ur, én ismerem magát!
Strassoff zavarba jött. Ő is megismerte a detektív...

Boszu Spiridovnéért. Annak idejében
közöltük részletesen, hogy Spiridovna Máriát...

— A tolvaj hercegi pár. A Wrede hercegi
pár lopási ügye még mindig élénk foglalkoztatja
az előző körieket.

Páris mintájára. A franciaifnak, de különösen
a párisiak hiúságának nem kevésbé hűzөг az a hír...

— Elhagyott gyermekek főttelese kiadása.
Nemrégiben előfordult annak az esete...

— Vasút Oravicza és Zsidovin között.
A kraszovói vasúti vonal Oravicza és Zsidovin között...

— Iskolaszolgák találkozája. Akik Szarvason
1894-ben végeztek a VI. osztályt a 1896-ban
ugyanott érettségiztek...

— Hirtelen halál a gyakorlóterem.
Budweisban a katonai gyakorlóterem Hurty Vilmos
alezredesét...

— Csendőrségi különítmények a határ-
szélen. Szabó László miniszteri tanácsos kezdeményezésére...

— Civil nagyherceget meglőtték.
Ciril orosz nagyherceget és nejét, akinek romantikus
házassága annak idején nagy feltűnést keltett...

— Harmincz millió játékosy czeára.
A maga nemében példátlan játékosy hűgátrekóról
érkezik híradás Londonból.

— Román lófogó a Cenken.
A rendőrség ma reggel hat óra tájban, mint Brassóból
jelentik...

— Szőhámos alkapitány.
Altalános feltűnést keltett ma reggel az Andrássy-uton egy
délceg...

— Polrobbant gépkocsók.
Berlin közelében az országauton, mint Berlinből jelentik,
tegnap automobil-szerencsétlenes történt.

— A szász király királyi párjának leányát.
A szász király királyi párjának leányát, azaz a
nagyhercegnőt...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— Az osztrák választói reform.
Bécs, máj. 18. (Saját tudósítónktól.)
Parlament körökben sikert várnak azoktól...

— Az orosz amnesztia.
Berlin, máj. 18. (Saját tudósítónktól.)
A Lokalanzeigernek táviratozzák Moszkvából...

— Witte az amnesztialról.
Pétervár, máj. 18.
A biralmi tanács tegnap esti ülésén gróf Witte hosszabb
beszédet csatolkozott az egyik felirati javaslatban...

— Közgazdasági táviratok.
Bécs, máj. 18.
Az angol-osztrák bank főtanasának mai ülésén elhatározták...

— Newyork.
Máj. 18. máj. 17.
Buza helyben 94.— 92.—
• máj-ra 90.60 91.—
• júl-ra 88.50 89.—

— Chicago.
— Zíralt. —
Máj. 18. máj. 17.
Buza máj-ra 84.60 84.75
Buza jú-ra 82.50 83.—

— GYÁSZROVAL.
Ribiár Ribiár Sándor, a Lipótrend lovagja,
az osztrák koronarend nagykeresztje, nyugalmozott
miniszteri tanácsos...

— EGYESÜLETEK.
— Az Otthon-körből.
Az Otthon írók és hirlapírók köre rendkívüli választmányi ülést tartott
ma délután...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...

— A királyi párjának leányát.
A királyi párjának leányát, azaz a nagyhercegnőt,
akinek a házassága...



amit hatóságilag kell bizonyítani. Kőbányára egyáltalában nem szabad horvát-szlavonorsági sertéseket szállítani.

A nagyváradi szőlők védelme. A nagyváradi szőlőszőlők mint onnan jelentik, veszedelmes új szőlőpusztító bogárnak jöttek nyomára. A szőlőket, mint a sáskajárás lepi el a szőlő, a mely lerágja a tökélet fiatal hajtásait. A napok óta egy zivóttás mára megjelent, hogy a kár igen tetemes. A szőlőgazdák a szokotlan új veszedelem az utóbbi évek nagy szárazságának tulajdonítják. Érdékesek a szőlővel szemben tapasztaltak, hogy a szőlőke annyira kárt tudjon okozni a szőlőknek.

KÖZLEKEDÉS.

A Hajókészlekedés Budapest és Dömös között. A Magyar Polym- és Tengerhajózási Részvétel-ségi igazgatósága közhírré teszi, hogy Budapest—Vásárhely és Dömös között a gőzök kettős járatban f. évi május hó 20-ától kezdve a hivatkozott menndel szerint fognak közlekedni. Felé indulás Budapestről: délután 8 óra 30 perczkor és délután 2 óra 20 perczkor, érkezés Dömösre: délután 12 óra 40 perczkor és este 6 óra 20 perczkor. Felé indulás Dömösről: reggel 4 óra 45 perczkor és este 6 óra 35 perczkor, érkezés Budapestre: reggel 7 óra 45 perczkor és este 9 óra 35 perczkor. A Budapestről délelőtt 8 óra 30 perczkor felé és Dömösről este 6 óra 35 perczkor felé induló gőzök pnteken nem közlekedik.

BIZTOSÍTÁS.

(Az Anker-élet és járadék-biztosító-társaság) (Magyarországi vezérképviselet). Budapest, VI. Deák-ter, Anker-udvar, 1906. Márczius havában 696 ajánlatot nyújtottak be 4.372.193 korona biztosított összegre és kiállítottak 610 kötvényt 3.794.938 K-szövegű. Díjak fejében bevett a társaság 1.618.884 K-át és elhalasztás folytán kifizetett 190.734 koronát. A január—április havi időszak alatt benyújtott 3027 ajánlatot 19.455.357 K-ra és kiállítottak 2744 kötvényt 16.544.633 K-ra. Ugyanezen időszakban diákert 7.264.310 koronát vett be a társaság, halál-és életkoron alapuló 702.436 K-át fizetett ki. A társaság vagyonja 1906. december 31-én 168 millió K., biztosítási állományja 525 millió K, halál-és életkoron alapuló 525 millió K, halál-és életkoron alapuló 525 millió K, halál-és életkoron alapuló 525 millió K fizetett ki a társaság fennállása óta 291 millió K fizetett ki.

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTEKTŐZSDE

Gabonátözsde.

Amerikából ma az az érdekes hír érkezett, hogy az ottani vetések kevésbé kedvező állása és a budapesti piac szűrszárdása, 1 ezentes emelkedés volt. Ha tényleg a mi viszonyainkra, illetve a mi tőzsdénk befolyása következtében volt ott az emelkedés, úgy feljebb emelkedni képzelné az amerikai piacok szilárd alapját. A jelenléte azonban nálunk nem igen sokat adtak. A még mindig tartó gyakori esőzés határidő-piacunkat megbővítette ma. Az üzlet vontatott volt, a forgalom csekély. Ugyilátszik tehát, hogy az eső még sem árt, mert mindenhol az egész országban nagyon meg vannak elégedve a vetések állásával s így egyelőre a haussziák bizony hiába kapzsdokálnak a tul sok esőbe. Ebben a hónapban harmannyi esik is, a vetéseknek nem árt. Inkább valamivel több eső, mint szárazság.

Általában gyenge üzlet fejlődött ki és az árak ennek folytán alig változtak. Készrűzletben malmaink mellett vételdek mellett változatlan áron 28.000 métermáza búzát vásároltak. Eladatot még 1200 métermáza rozs esendes áron, 450 métermáza zab gyengébb áronak kelt el, tengeri változatlan.

Felmondásra került ma 17.000 métermáza tengeri 17.000 » buza 1.000 » zab e hó 23-án leendő átvétellel.

Részleteiben a következőképp alakult ma az üzlet.

Elkelt: Uj-buza. Tiszavidéki: 300 mm 80 kg 16,80-50 kor, 300 mm 79 kg 16,80 kor, 300 mm 79,5 kg 16,80 kor, 300 mm 79,5 kg 17,10 kor, 300 mm 79,5 kg 17,05 kor, 500 mm 79 kg 16,65 kor, felső, 160 mm 79 kg 16,60 kor, felső, mind három hó napra. Szarvasi: 1000 mm 79-8 kg 17,25-5 korona, három hó napra. Fejérmegyei: 400 mm 75,6 kg 16,05 korona, mind három hónapra. Pestmegyei: 600 mm 79 kg 16,20 kor, 100 mm 78,5 kg 16,40 kor, 100 mm 78 kg 16,40 kor, mind három hó napra. Bácskai: 1500 mm 76 kg 16,10 korona, három hónapra. Temesvári: 4000 mm 76 kg 15,67 korona, három hónapra. Szerbiai: 3000 mm 74 kg 15,10 kor, három hó napra. Rozs 100 mm 13,35 kor, 500 mm 13,35 kor, 200 mm 13,32 kor, 100 mm 13,25 korona, mind készpénzfizetés mellett, partitúra. Tengeri: 200 mm 13,50 korona, készpénzfizetés mellett, partitúra. Az árak 100 kilogrammonként koronáértékben értendők.

Budapesti gabonaforgalom. A budapesti gabonaforgalom 1906. május 17-16. május 18-ig a következő volt:

Table with 2 columns: Erkezett and Elszállított. Rows include Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Liszt, Korpá.

A határidőpiacon költöttek: Buza májusra 15,35 15,70 — — — — — 1906. okt.-re 15,98 16,04 16. — — — — — Rozs októberre 13,12 13,18 13,14 13,16 — — — — —

Table with 2 columns: Date and Price. Rows include Zab októberre, Tengeri májusra, Tengeri júliusra, Tengeri májusra.

1 órákor záródnak: Buza 1906 májusra 15,68—15,70 k buza 1906. októberre 16,94—16,96 » Rozs októberre 13,19—13,16 » Zab októberre 12,64—12,65 » Tengeri 1906. májusra 13,35—13,33 » Tengeri júliusra 13,24—13,26 » Tengeri májusra 11,24—11,26 »

Délután forgalom. Gyenge üzlet mellett az árak valamivel jártak.

4 óra 30 perczkor záródnak: májusi buza 15,66—15,68 1906. októberi buza 16,98—16,96 októberi rozs 13,14—13,16 októberi zab 12,70—12,72 májusi tengeri 13,06—13,08 júliusi tengeri 13,28—13,30 májusi tengeri 11,38—11,30

Értéktözsde. A külföldi pénzviznyokorok névze ma kedvezőbb tudósítások érkeztek, minék következtében a hangulat kezdetben szilárd volt. A forgalom azonban ma is nehézségek fejlődött és annak is tulajdonítani, hogy az árfolyamok nagyobb áremelkedést nem értek el. Sőt, midőn délelben berlini számúra kisebbségi eladások történtek, az árfolyamok 1—2 koronával alább szálltak. A helyi értékek piacán a nagyfokú üzletlenség miatt nyonyolt volt a hangulat és a legtöbb címet alacsonyabbban jegyzetett. Kivételt csupán a Magyar jelzálogbank részvényei képeztek, melyek állandóan informáltak körül állásáról.

Az előtözsde tartott árfolyamok mellett nagyon csendes volt. Költetlek: Osztrák hitelrészvény 681,75—682,50, magyar hitelbank 821,50—821,75, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508,50—509,25 magyar jelzálogbank II. kib. 545,50—547, —, osztrák-magyar államvasút —, déli vasút —, rimamurányi vasút 579,50—580,25, magyar korona-járadék —, közúti vasút —, városi villamos vasút —, orosz járadék —.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 681,75—682,50, magyar hitelbank 821,50—822, —, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508 —, 508,50, magyar jelzálogbank II. kib. 545, —, 546,50, osztrák-magyar államvasút 679, —, 679,50, déli vasút 134, —, 134,50, rimamurányi vasút 580 —, 580,50, magyar korona-járadék 95,80—95,85, magyar arany-járadék 114,50—115, —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút 824, —, 824,50

Déli tőzsde. A déli tőzsde berlini eladásokra kissé elyengült. Költetlek: Osztrák hitelrészvény 680,75—681, —, magyar hitelbank 821,75—820,75, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508,50—509,25 magyar jelzálogbank II. kib. 545,75—546,75 osztrák-magyar államvasút 678,50—679, —, déli vasút —, rimamurányi vasút 579,50—580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,90, magyar arany-járadék —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút —.

11 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 680,75—681, —, magyar hitelbank 821,75—821,50, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508,50—509,25 magyar jelzálogbank II. kib. 545,75—546,75 osztrák-magyar államvasút 678,50—679, —, déli vasút —, rimamurányi vasút 579,50—580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,90, magyar arany-járadék —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút —.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások osztrák hitelben hónapra 4—5, nyolcz napra 8—10 k, június végére 20—22 korona.

Utótözsde. Az utótözsde üzletlenség maradt. Költetlek: Osztrák hitelrészvény 680,50—681,25, magyar hitelbank 820,50—821,50 Magyar leszámlító és pénzváltóbank 508,50—509,25 magyar jelzálogbank II. kib. 546,50—547,50 osztrák-magyar államvasút 678,75—679, —, déli vasút —, rimamurányi vasút 579,50—580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,90, magyar arany-járadék —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút —.

3 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 681, —, 681,25, magyar hitelbank 821,50—822, —, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508, —, 508,50, magyar jelzálogbank II. kib. 546,50—547, —, osztrák-magyar államvasút 679, —, 679,50, déli vasút 134, —, 134,50, rimamurányi vasút 580 —, 580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,85, magyar arany-járadék 114,50—115, —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút 823,50—824, —.

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Bécs, május 18. (Magyar ártóköz távirata) 4. százelekes arany-járadék 114,25, Tiszai és szec köz. sorsj. 157, —, Magyar hitelb.-részv. 819,60, M. lesz. és váltó-részv. 507, —, Rimamurányi 577,75, M. ezüstpénz 18,00, Adria hajózási r.-t. 477, —, Magy. Koronajáradék 95,75, 4 százelekes magy. főd. Kassa-odér-v.-részv. —, M. keres. bank —, M. jelzálogbank 544,50

Bécs, május 18. (Osztrák értékek távirata) 4,2 százelekes papírjáradék 99,70, 4,2 százelekes ezüst-járadék 99,55—05, 4 százelekes osztr. aranyj. 117,95 Osztr. koronajáradék 99,90, 1860 sorsjegy 157,45, 1864 sorsjegy 384, —, Osztr. hitelsorsjegy 470, —, Osztr. hitel-részv. 819,60, Angol-osztr. bank 240, —, Union-bank 508,75, Bécsi bankverem 57,75 Osztr. Länderbank 438,20, Osztr. magy. bank 1 82 Osztr. magy. államv. 678,50, Déli v. 134,0, elbavölgyi vasút 449, —, Duna-gőzhaj.-társ. 1017, Alpesi részv. 576,45, Dobány-részv. 400, —, 20 frankos 191,30, Cs. k. arany (vert) 11,34, Londoni váltóár 104,90, Német bankváltók 117,42, Lipótközi 544, —, Osztr. 707, Török sorsjegye 153, —, kedvetlen

Az utótözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások osztrák hitelben hónapra 4—5, nyolcz napra 8—10 k, június végére 20—22 korona.

Utótözsde. Az utótözsde üzletlenség maradt. Költetlek: Osztrák hitelrészvény 680,50—681,25, magyar hitelbank 820,50—821,50 Magyar leszámlító és pénzváltóbank 508,50—509,25 magyar jelzálogbank II. kib. 546,50—547,50 osztrák-magyar államvasút 678,75—679, —, déli vasút —, rimamurányi vasút 579,50—580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,90, magyar arany-járadék —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút —.

3 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 681, —, 681,25, magyar hitelbank 821,50—822, —, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508, —, 508,50, magyar jelzálogbank II. kib. 546,50—547, —, osztrák-magyar államvasút 679, —, 679,50, déli vasút 134, —, 134,50, rimamurányi vasút 580 —, 580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,85, magyar arany-járadék 114,50—115, —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút 823,50—824, —.

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE.

Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Bécs, május 18. (Magyar ártóköz távirata) 4. százelekes arany-járadék 114,25, Tiszai és szec köz. sorsj. 157, —, Magyar hitelb.-részv. 819,60, M. lesz. és váltó-részv. 507, —, Rimamurányi 577,75, M. ezüstpénz 18,00, Adria hajózási r.-t. 477, —, Magy. Koronajáradék 95,75, 4 százelekes magy. főd. Kassa-odér-v.-részv. —, M. keres. bank —, M. jelzálogbank 544,50

Bécs, május 18. (Osztrák értékek távirata) 4,2 százelekes papírjáradék 99,70, 4,2 százelekes ezüst-járadék 99,55—05, 4 százelekes osztr. aranyj. 117,95 Osztr. koronajáradék 99,90, 1860 sorsjegy 157,45, 1864 sorsjegy 384, —, Osztr. hitelsorsjegy 470, —, Osztr. hitel-részv. 819,60, Angol-osztr. bank 240, —, Union-bank 508,75, Bécsi bankverem 57,75 Osztr. Länderbank 438,20, Osztr. magy. bank 1 82 Osztr. magy. államv. 678,50, Déli v. 134,0, elbavölgyi vasút 449, —, Duna-gőzhaj.-társ. 1017, Alpesi részv. 576,45, Dobány-részv. 400, —, 20 frankos 191,30, Cs. k. arany (vert) 11,34, Londoni váltóár 104,90, Német bankváltók 117,42, Lipótközi 544, —, Osztr. 707, Török sorsjegye 153, —, kedvetlen

Az utótözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások osztrák hitelben hónapra 4—5, nyolcz napra 8—10 k, június végére 20—22 korona.

Utótözsde. Az utótözsde üzletlenség maradt. Költetlek: Osztrák hitelrészvény 680,50—681,25, magyar hitelbank 820,50—821,50 Magyar leszámlító és pénzváltóbank 508,50—509,25 magyar jelzálogbank II. kib. 546,50—547,50 osztrák-magyar államvasút 678,75—679, —, déli vasút —, rimamurányi vasút 579,50—580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,90, magyar arany-járadék —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút —.

3 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 681, —, 681,25, magyar hitelbank 821,50—822, —, magyar leszámlító és pénzváltóbank 508, —, 508,50, magyar jelzálogbank II. kib. 546,50—547, —, osztrák-magyar államvasút 679, —, 679,50, déli vasút 134, —, 134,50, rimamurányi vasút 580 —, 580,50, magyar korona-járadék 95,85—95,85, magyar arany-járadék 114,50—115, —, közúti vasút 585, —, 586,50, városi villamos vasút 823,50—824, —.

Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Bécs, május 18. (Magyar ártóköz távirata) 4. százelekes arany-járadék 114,25, Tiszai és szec köz. sorsj. 157, —, Magyar hitelb.-részv. 819,60, M. lesz. és váltó-részv. 507, —, Rimamurányi 577,75, M. ezüstpénz 18,00, Adria hajózási r.-t. 477, —, Magy. Koronajáradék 95,75, 4 százelekes magy. főd. Kassa-odér-v.-részv. —, M. keres. bank —, M. jelzálogbank 544,50

Bécs, május 18. (Osztrák értékek távirata) 4,2 százelekes papírjáradék 99,70, 4,2 százelekes ezüst-járadék 99,55—05, 4 százelekes osztr. aranyj. 117,95 Osztr. koronajáradék 99,90, 1860 sorsjegy 157,45, 1864 sorsjegy 384, —, Osztr. hitelsorsjegy 470, —, Osztr. hitel-részv. 819,60, Angol-osztr. bank 240, —, Union-bank 508,75, Bécsi bankverem 57,75 Osztr. Länderbank 438,20, Osztr. magy. bank 1 82 Osztr. magy. államv. 678,50, Déli v. 134,0, elbavölgyi vasút 449, —, Duna-gőzhaj.-társ. 1017, Alpesi részv. 576,45, Dobány-részv. 400, —, 20 frankos 191,30, Cs. k. arany (vert) 11,34, Londoni váltóár 104,90, Német bankváltók 117,42, Lipótközi 544, —, Osztr. 707, Török sorsjegye 153, —, kedvetlen

Az utótözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előtözsde még intenzívebb üzleti kedveltség jellemezte, mint a közvelen előzőket. Ismét a helypolitikai helyzet zavaros képe, a pénzpiac eldöntetlen helyzete akadályozta meg az üzleti kedvet. Mindezek ellenére az árak megszilárdultak s ebben csak a gyengébb bányász-értékek képeztek némi kivételt. Nagyobb érdeklődés csak a vasúti forgalmi részvények iránt mutatkozott az utrakodó vagonhiány miatt.

11 órákor záródnak: osztr. hitelrészv 681,25 magyar hitelbank 821, —, magyar-osztrák államvasút 678,25 déli vasút 134, —, elbavölgyi vasút 430, —, alpesi vasút 576,25, rimamurányi vasút 579,50 prágai vasút 576,25 májusi járadék 99,70 —, magyar koronajáradék 95,80, török sorsjegy 154, —, német, német-cseh közszékhely —, gőzhajózás —, cseh közszékhely —, győzelem —, kárpáti petrolium —, osztrák földhitelezés —.

Prémium-üzlet: Díjbiztosítások osztrák hitelben hónapra 4—5, nyolcz napra 8—10 k, június végére 20—22 korona.

Utótözsde. Az utótözsde üzletlenség maradt. Költetlek: Osztrák hitelrészvény 680,50—681,25, magyar hitelbank 820,50—821,5

Napirend

Szombat, május 18.

Napirend: Szombat, május 18. Róm. kath. Ivar. — pr. Ivar. — görög-ortodox (május 6.) Job. — zsidó Ivar. 24. 8-ből...

Országgyűlési ülések: 9 óráig, honvédelmi miniszter és katonai miniszter, földművelésügyi miniszter...

Magyar királyi arzenál levéltár (VII., Erzsébet-körút 19.), nyitva van naponta délután 2-4 óráig.

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára nyitva délután 2-4 óráig, vasárnap zárva.

Egyéb hírek: Magyar Földrajzi Társaság könyvtára nyitva délután 2-4 óráig, vasárnap zárva.

MAGYARNAK NÉMETNEK! PECS BÉCS! Ne küldjék pénzüket külföldre. Tartós maradvány értékű sűrűbűszű bérmé...

SCHÖNWALD IMRE magyar órásmester és ékszergyárosnál PÉCS. Valódi ezüst remontőr óra, nagyon finom köveken járó szerkezettel...

Osztálysorsjegyet eredeti áron, pontos és diszkrét kiszolgálás mellett a ján! Beifeld Bankház Budapest. Károly-körút 1. Alapítva 1874.

Tiszta felvágatlan makulatura papiros olcsón eladó a kiadóhivatalban. HAJVIZ Dr. med. Eichhoff (E. Eberfeld) egészszeg...

Gáncsban gyógyfürdő. Szepetnyegében a kassa-oderbergi vasút poprádfelkai állomásától és a földközi vasúttól...

A „Központi Előlegező Bank m. sz.” Gizeila-tér 3. szám. Teljes lakásberendezések mezzaszonnyi kelengék...

Első Alföldi Cognaegár Részv.-társ. és Szeszfőzőgyár Kecskeméten. Ajánlja Barack-palinka Keseméti keserű...

Nagy butorkiallítás. kizárólag művészes kivitelű hazai gyártmányokból. Teljes lakásberendezések mezzaszonnyi kelengék...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. május 18.

Table with multiple columns: A) Arutőzsde, I. Gabonaművek, a) Készárú, b) Hataladrábé, II. Különféle termények (készárú).

Table with multiple columns: B) Értéktőzsde, ÉRTÉKPAPIROK, I. ÁLLAMADÓSSÁG, II. Más közfelvételű közhitelek, III. Záloglevelek közfelvételű közhitelek.

Table with multiple columns: ERTEKPAPIROK, VI. Takarékpénztárak részvényei, VII. Biztosító társaságok részv., VIII. Gőzmalomok részvényei, IX. Bányák és téglagyárak részvényei, X. Vasművek és gőpárházak részv., XI. Könyvnyomók részvényei, XII. Különféle vállalatok részv.

Table with multiple columns: ERTEKPAPIROK, XIII. Kötelekésivállalatok, XIV. Sorajjok, XV. Pénzjegyek, XVI. Váltak arfolyama (látra).

MERCURBAN és V. Ü. R.-T. BUDAPEST. A large advertisement for Mercurban and V. Ü. R.-T. Budapest, featuring the company name in large stylized letters.

